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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Hétvégi gyermekorvosi ügyelet:
szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2009. október 17-től október 23-ig:

Szirony Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 23.
Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-

péntekig 19-20 órág.
Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 

19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 
7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az 
ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes 
gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni 
készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes or-
vossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Október 16-tól október 19-ig:
 Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37. 

Tel.:217-842., 06/30/9583-199
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüne-
ti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges 
változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál 
köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A Deák F. u. 34. sz előtt, a Vajda P. u. – Arany J. u. kereszte-
ződésben, a Tessedik u. 15. sz., a Jókai u. 26. sz. és a Jókai u. 23 
sz. előtt csőtörés zavarja a közlekedést.

Nagy Sándor, útügyi referens

Kos (március 21 - április 20) Bár szívesebben töltené inkább pi-
henéssel a hetet, mégis a munka örömet fog szerezni, talán még a te-
hetségét is elismerik. Felettesével fontos kérdésben egy véleményen 
lesznek és egy igen kedvező ajánlat lehetősége várható. Ha partner-
kapcsolatban van, akkor néhány dolog felett most szemet kell huny-
ni, ha viszont épp nincs, nyugodtan keressen egy kis kalandot.

Bika (április 21 - május 20) Most ellen kell állni minden olyan 
kísértésnek, amely a jelentéktelen teendők mellékvágányára terel-
heti. Mivel a környék összes parazitája ott nyüzsög majd, nem árt 
óvatosnak lenni, mert bármit is mutat a látszat, csak a vérét akar-
ják. A hetet hódítással kezdi, ez ösztönzőleg hat az önbizalmára.

Ikrek (május 21 - június 21) Foglalkozzon kicsit kevesebbet a 
kollégáival, inkább szenteljen több időt a természet megismeré-
sére. Néhány kiadós séta segít rendezni a gondolatait és eltereli a 
fi gyelmet a kevésbé fontos, de annál bosszantóbb dolgokról. Ha 
nem biztos valamelyik tervének kimenetelében, beszélje meg az-
zal, akinek a véleményére sokat ad.

Rák (június 22 - július 22) Egy barátság mindkettőjük sorsában 
bekövetkező hasonló változás miatt mélyebbé válik, a változások-
ban pedig a humor fogja a főszerepet játszani. Egyes hozzátartozói 
viselkedésükkel akarják bosszantani, de ne dőljön be a provokáci-
óiknak. Kacérkodik egy állásváltoztatás gondolatával de még az is 
lehet, hogy a kiszemelt állást még ebben az évben újra lecseréli.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Az elmúlt időszakban kicsit 
túlhajtotta magát, ezért most mindenképpen lazítani kell, hogy meg-
őrizze az egyensúlyát. Egy igazán jó időszak következik hamarosan, 
amelyben kreatív, tevékeny és eredményes lesz, ráadásul úgy, hogy 
mindeközben egyáltalán nem kell kizsákmányolni önmagát.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Kollégái, beosztottjai vagy 
mesteremberek fájdíthatják a fejét a héten. Lehet, hogy nem választ-
ják be egy bizonyos csapatba az alakuláskor, de emiatt ne aggódjon, 
mert rövid idő eltelte után kiderülhet, hogy mégsem nélkülözhetik és 
akkor viszont már ön diktálhatja a feltételeket. A sors útjába sodor 
valakit és ez az ismeretség később még sok örömet fog okozni.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Nehéznek és bonyolult-
nak ítél a héten minden olyan problémát, amely családi életével 
függ össze. Úgy érzi most jötte el az a pillanat, amikor kissé el 
kell szakadni a gondoskodó szerepkörtől és végre saját gondjait és 
örömeit kell a középpontba helyezni. Nagy lelkesedéssel kapcso-
lódik be minden olyan programba, amely családi körben zajlik. 
Ebben a felszabadult időszakban szinte kivirágzik.

Skorpió (október 23 - november 22) Határozott, sőt néha kissé 
harcias is lesz, amivel meglep néhány embert a környezetében. De ha 
ezt a magatartást jól irányítja, akkor a végére fontos és nagyon is elő-
nyös döntéseket hozhat. Ez az év egyik legszerencsésebb hete, csak 
nyitott szemmel és füllel kell járni, hogy Fortuna megtalálhassa.

Nyilas (november 23 - december 21) Most végre mindent 
megkap a sorstól, bár jogi problémák adódhatnak, vagy a ható-
ság érdeklődésére számíthat, ami kellemetlen perceket szerezhet. 
Szerencsére hamar túljut a nehézségeken, mert van valaki, aki 
egyszer csak előbukkan a háttérből és segít megoldani a problé-
mát. Ügyeljen most kicsit jobban a súlyára, mert hamarabb elsza-
ladhatnak a kilók és nagyon meg kell majd küzdeni, hogy meg-
szabaduljon tőlük.

Bak (december 22 - január 20) Némelyik probléma váratla-
nul, szinte magától megoldódik. Utólag már nem is érti, hogy mi-
ért idegeskedett annyit egy-egy hétköznapi súrlódás miatt. Egyre 
sikeresebben tudja elfogadtatni véleményét olyanokkal is, akik-
kel korábban nehezen került egy hullámhosszra.

Vízöntő (január 21 - február 19) Túlzás lenne azt állítani , 
hogy anyagi helyzete stabil, különösen, ha arra gondol, hogy az 
elkövetkező időben számos tervezett kiadás előtt áll. Mivel hisz 
benne, ezért egy kisebb csodára számíthat, ami jó időre feledteti 
majd a problémákat.

Halak (február 20 - március 20) Munkahelyén új szabályok-
nak és előírásoknak kell megfelelni és emiatt úgy érzi, mintha az 
eddig kitaposott ösvény járhatatlanná válna. Szerencsére ez csak 
teljesen átmeneti dolog, mert a kitűnő helyzetfelismerő és problé-
mamegoldó készsége most is a segítségére lesz. Magánéletében a 
béke és a szeretet honol. Jó lenne, ha ez sokáig így maradna.

Bursa Hungarica
Szarvas Város Önkormányzata idén is csatlakozott a 

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázathoz.
A pályázat benyújtási határideje: 2008. október 31.

A részletes pályázati kiírások megtekinthetők a Polgármesteri 
Hivatal hirdetőtábláján, a www.szarvas.hu honlapon és a 

Szarvas és Vidéke Hetilap 39. számában.
További információ kérhető 

Kozák Ildikó szociális ügyintézőtől:
személyesen Szarvas Város Polgármesteri Hivatala 44. sz. 

irodájában, ügyfélfogadási időben
(kedd 8-12 h, szerda 8-12 és 13-18 h, valamint péntek 8-12 h),

telefonon: 06-66/311-122/153 melléken és a
kozak@szarvas.eu e-mail címen.


